Поздравляем!

Автор: По материалам Интернет-сайта БелГУ

Университет выбрал ректора

25 сентября в Белгородском государственном университете прошла отчетновыборная конференция. В ней участвовали 179 человек.

Ректор университета Н. В. Камышанченко в своем отчете подвел итоги деятельности вуза за пять лет и обозначил пути его дальнейшего развития в российском и международном образовательном пространстве.

Н. В. Камышанченко пришел на должность ректора - тогда еще педагогического института - в 1990 году. За истекшее время вуз превратился в государственный (классический) университет - не номинальный, а фактический, что подтвердила прошедшая в 2000 году государственная аттестация и аккредитация. В 1999 году ректор был приглашен в президиум Международной ассоциации президентов университетов Европы, а в 2000-м признан "Человеком года" мира за вклад в развитие современного общества. По результатам рейтинга госуниверситетов России, БелГУ находится в середине "списка", наряду с известными старыми университетами. Члены Зальцбургского семинара назвали БГУ одним из самых динамично развивающихся молодых университетов России.

По итогам прений и голосования, работа Н. В. Камышанченко в должности ректора была признана положительной.

Все 179 делегатов конференции единодушно вновь избрали ректором БелГУ на следующие пять лет доктора физико-математических наук, профессора, академика четырех общественных академий наук, заслуженного изобретателя СССР и заслуженного работника высшей школы России Николая Васильевича Камышанченко.

Крепкого здоровья и новых побед, уважаемый Николай Васильевич, новых высот тебе, Белгородский государственный университет!